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Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, no Teatro Municipal, é 
realizada a Trigésima Terceira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, em “Homenagem ao Dia de Allan Kardec”, homenagem 

instituída em nosso município pelo Decreto-Legislativo n. 09/1998.  Às dezenove horas 

e trinta e oito minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereador Marcos Rodrigues 
Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com 
a presença do Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Sr. Carlos Alberto Bianchin Júnior – Superintendente da 
Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, representando o Sr. Paulo Serra, 
Prefeito do Município de Santo André; Sr. Claudemir José das Neves – Diretor da USE 
(União das Sociedades Espíritas) de Santo André; Sr. Miguel de Jesus Sardano, 
representando a USE (União das Sociedades Espíritas) do Estado de São Paulo, o 
Centro Espírita Doutor Bezerra de Menezes e Presidente da Instituição Assistencial e 
Educacional Amélia Rodrigues; Dr. Fernando Sansone Rodrigues – Membro da 
Associação Médico-Espírita. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência 
do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. 
Registradas as presenças: Sr. Marcelo Delsir Da Silva – Secretário de Cidadania e 
Assistência Social da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Rafael Neves – Diretor 
da Defesa Civil do Município de Santo André; Sr. Arthur Caramel – Assessor de 
Gabinete, representando o Sr. Edson Sardano, Secretário de Segurança Cidadã da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Pedro Souza De Almeida – Presidente da USE 
(União das Sociedades Espíritas) Intermunicipal de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande 
da Serra; Sra. Neusa Maria Sachetto, representando a Aliança Espírita Evangélica 
Regional ABC; Sr. Dorival Lopes, representando o Núcleo de Estudos Espíritas “Irmã 
Mileide”; Sr. Paulo Fontanezi, representando o Grupo de Estudos Espíritas “Em Busca 
da Verdade”; Sr. Décio Norberto – Primeiro Secretário da USE (União das Sociedades 
Espíritas) Regional do Grande ABC; Sr. Walteno Silva – Presidente do Conselho 
Espírita de São Bernardo do Campo. Em seguida é proferida uma prece pelo Sr. Miguel 

de Jesus Sardano. O orador oficial da Casa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari 

(Dr. Marcos Pinchiari) ocupa a tribuna e faz seu discurso. Em seguida o Presidente 

Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) passa a palavra ao Dr. Fernando 

Sansone Rodrigues fazer seu pronunciamento. Dando prosseguimento o Sr. Flávio 
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Ottolini ocupar a tribuna e fala em nome do público homenageado. Em seguida o 
Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) presta homenagem, com 
entrega de flores, para: Sr. Flávio Ottolini e Sra. Catarina Phonseca. Neste momento é 
realizada uma apresentação cultural da cantora Andrea Bien e em agradecimento por 
sua participação Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) entrega 

flores à cantora Andrea Bien. Em seguida ocupa a Tribuna o Sr. Carlos Alberto 

Bianchin Júnior que faz seu pronunciamento em nome do Prefeito Paulo Serra. Em 

seguida, o Sr. Claudemir José das Neves, profere uma prece final. Justificam a 
ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro – 
Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; Dr. 
Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas; Sr. 
Reinaldo Messias Da Silva – Superintendente da CRAISA (Companhia Regional de 
Abastecimento Integrado de Santo André). O Presidente Marcos Rodrigues Pinchiari 
(Dr. Marcos Pinchiari) faz as considerações e os agradecimentos finais e encerra a 

sessão às vinte e uma hora horas e dezessete minutos. Eu, Adriana Montealto 
Carneiro, Técnica Legislativa Especializada – Setor de Taquigrafia e Atas, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia primeiro de fevereiro de 
dois mil e dezoito.   
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